
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

Кафедра експлуатації та ремонту машин 

 
 

ПРОГРАМА 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

"Інноваційні технології розвитку та ефективності 

функціонування автомобільного транспорту" 

 

 

14-15 листопада 2019 року  



Інноваційні технології розвитку та ефективності функціонування автомобільного транспорту 

 

Програма Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції Ст. 2 

 

УДК:656.02, 656.05, 656.07 

 

Інноваційні технології розвитку та ефективності функціонування 

автомобільного транспорту: Міжнародна науково-практична інтернет-

конференція, Центральноукраїнський національний технічний університет м. 

Кропивницький, Україна, 14-15 листопада 2019 року: програма конференції. 

Кропивницький. 2019. 9с. 

 

В програмі представлені теми наукових матеріалів професорсько-

викладацького складу закладів вищої освіти, наукових співробітників, 

докторантів, аспірантів, магістрантів та студентів, учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції "Інноваційні технології розвитку та ефективності 

функціонування автомобільного транспорту". 

 

Мета конференції: висвітлення найважливіших актуальних проблем підвищення 

ефективності функціонування автомобільного транспорту в Україні та пошук 

оптимальних шляхів їх вирішення розробкою та впровадженням сучасних 

інноваційних технологій у виробництво, обмін дослідницьким і практичним 

досвідом, публікація результатів наукових досліджень. 

Основні напрями роботи конференції:  
- сучасні та перспективні конструкції засобів транспорту; 

- розвиток технологій обслуговування, сервісу та ремонту засобів транспорту; 

- вдосконалення технологій транспортних процесів та безпеки дорожнього руху; 

- підвищення надійності функціонування засобів транспорту та автомобільних 

транспортних підприємств; 

- нормативне та законодавче забезпечення ефективності функціонування та розвитку 

автомобільного транспорту; 

- економіка та організація роботи автомобільного транспорту, ринок транспортних 

послуг; 

- автоматизація процесів управління та сучасні інформаційні технології на 

автомобільному транспорті; 

- "зелений" транспорт та перспективні методи зменшення екологічного навантаження 

автомобільного транспорту на довкілля; 

- вдосконалення та використання нових конструкційних та експлуатаційних матеріалів 

на життєвих циклах засобів транспорту; 

- інтелектуальні транспортні системи; 

- інтегральні логістичні системи підтримки життєвого циклу засобів транспорту та 

транспортної інфраструктури; 

- агрологістика; 

- логістика транспортних та виробничих підприємств; 

- підвищення якості підготовки фахівців з спеціальності 274 "Автомобільний 

транспорт" та 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті).   
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сільського господарства імені Петра Василенка, м. Харків, Україна; 
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ТЕМИ НАУКОВИХ МАТЕРІАЛІВ 

 

 ІСТОРИЧНИЙ НАРИС КАФЕДРИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ І РЕМОНТУ 

МАШИН ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Підготував д.т.н., проф., проф. каф. ЕРМ Аулін В.В. 

 ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУМІСЬКИХ 

ЕЛЕКТРОБУСІВ ВЕЛИКОГО КЛАСУ 

Войтків С. В., к.т.н., генеральний конструктор., заслужений машинобудівник України. 

 ВІДНОВЛЕННЯ РОЗМІРНИХ ПАРАМЕТРІВ ЗНОШЕНИХ 

КОНІЧНИХ ОТВОРІВ ПОВОРОТНОГО КУЛАКА ЗИЛ-130 

ЕЛЕКТРОІСКРОВИМ НАРОЩУВАННЯМ  

Богатчук І. М., к.т.н., с.н.с.., Прунько І. Б., к.т.н., доц., Кернякевич В. В. 

 ПІДВИЩЕННЯ ДОВГОВІЧНОСТІ ВІДНОВЛЕНИХ ДЕТАЛЕЙ 

МАШИН НА ОСНОВІ МОДИФІКУВАННЯ КОМПОЗИЦІЙНИМ 

МАТЕРІАЛОМ НАПЛАВЛЕННИХ ПОКРИТТІВ  

Лузан С. О., д.т.н., проф., Сідашенко О.І. к.т.н., проф., Лузан А.С. асп. 

 МОДЕЛЮВАННЯ ВПЛИВУ РІЗНИХ ФАКТОРІВ ПАРАМЕТРІВ 

ТРАНСПОРТНОГО ПРОЦЕСУ НА ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

МІСТ  

Кутья О. В., Бережна Н.Г., к.т.н., доц., Насіров Аміл Ельман огли 

 ДОСЛІДЖЕННЯ ПАРАМЕТРІВ ПРОЦЕСУ ЗМІШУВАННЯ У 

ДВИГУНІ RENAULT 2.5 DCI  У ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ 

БІОДИЗЕЛЬНОГО ПАЛИВА  

Мельник В. М. к.т.н., доц., Синоверський М. М. 

 ІНЖЕНЕРІЯ ЛЮДСЬКОГО ЧИННИКА В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ 

Мигаль Г. В., д.т.н., доц., Протасенко О.Ф. 

 ЭФФЕКТИВНЫЙ МЕТОД ИЗГОТОВЛЕНИЯ ДЕТАЛЕЙ 

АВТОКУЗОВОВ 

Тараненко М. Е., д.т.н., с.н.с. 

 РОЗРОБКА ПРИСТРОЮ ДЛЯ ВПРИСКУВАННЯ ВОДЯНОЇ 

ПАРИ В ДВИГУН ВНУТРІШНЬОГО ЗГОРАННЯ 

Чумак М. О. асп. 

 ТЕХНОЛОГІЇ ЦИФРОВОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА: ПРОБЛЕМИ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ПЕРЕВАГИ У ВИКОРИСТАННІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ І ТРАНСПОРТНОЇ ТЕХНІКИ 

Деркач О. Д., к.т.н., доц., Ференчук Р. А., Неводнічик О. І., Буйницький І. О. 

 МЕТОДИКА ТА ПРИНЦИПИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ 

ЗАКОНОМІРНОСТЕЙ ТЕТРЯ ТА ЗНОШЕННЯ ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛЯ 

Аулін В.В., д.т.н., проф., Ляшук О.Л., д.т.н., проф., Гупка А.Б., к.т.н., доц. 
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 ВДОСКОНАЛЕННЯ КЕРОВАНОСТІ АВТОМОБІЛІВ ПІД ЧАС 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ  

Лисенко С.В., к.т.н., доц., Івашко В.С., д.т.н., проф., Капустенко Р.В. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ 

ЩОДЕННОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ РУХОМОГО СКЛАДУ 

Аулін В.В., д.т.н., проф., Кабашкін І., Агапоненко М.О. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ 

ВІДНОВЛЕННЯ ПЕРВИННОГО ВАЛУ РОЗПОДІЛЬНОЇ КОРОБКИ 

ВАНТАЖНИХ АВТОМОБІЛІВ ЕЛЕКТРОХІМІЧНИМ МЕТОДОМ 

Лисенко С.В., к.т.н., доц., Невчак А., PhD, проф., Лимарчук М.В. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТО ТА ЕФЕКТИВНОСТІ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ПАЛИВНОЇ АПАРАТУРИ ПІД ЧАС 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ  

Голуб Д.В., к.т.н., доц., Пальшатік Р., PhD, проф., Полюхович В.М. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ І 

ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ АВТОМОБІЛІВ  

Голуб Д.В., к.т.н., доц. Здуняк А., д.е.н., проф., Рябокучма Є.О., Іванов М.О. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТО ХОДОВОЇ ЧАСТИНИ 

АВТОБУСІВ 

Аулін В.В., д.т.н., проф., Здуняк А., д.е.н., проф., Пархотюк М.О. 

 ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТО МЕХАНІЗМУ 

КЕРУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ 

Лисенко С.В., к.т.н., доц., Огієвич М.В. 

 ПІДВИЩЕННЯ ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ НАДІЙНОСТІ 

ЕЛЕМЕНТІВ ТРАНСМІСІЇ 

Аулін В.В., д.т.н., проф., Кондратьєв С.С. 

 КРИТЕРІЇ ВИБОРУ ТЕХНОЛОГІЧНИХ МЕТОДІВ ПІДВИЩЕННЯ 

ЗНОСОСТІЙКОСТІ ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛІВ 

Товпига С. В., Кушнірчук О.І., Процик В.В., Рудяк В.М. 
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